
 
 

Το 1ο Γενικό Λύκειο Φιλιππιάδας  

αρωγός στους πλημμυροπαθείς της Θεσσαλίας 
 

         Οι συνέπειες της φονικής κακοκαιρίας στη Θεσσαλία, οι εικόνες αφανισμένων 

χωριών, πλημμυρισμένων σπιτιών και σχολείων, οι οδυνηρές ανακοινώσεις για τις απώλειες 

συνανθρώπων μας, δεν θα μπορούσαν να αφήσουν ασυγκίνητους τους μαθητές, τις 

μαθήτριες, τις οικογένειές τους και το εκπαιδευτικό προσωπικό του 1ου Γενικού Λυκείου 

Φιλιππιάδας.  

 

           Η σχολική κοινότητα του 1ου Γενικού Λυκείου Φιλιππιάδας, με πρωτοβουλία 

των μαθητών και των μαθητριών του σχολείου μας,  ανταποκρινόμενη στο κοινό χρέος 

για παροχή βοήθειας προς κάθε 

δοκιμαζόμενο άνθρωπο, στάθηκε δίπλα 

στους πληγέντες από τις καταστροφικές 

πλημμύρες της Θεσσαλίας, συγκεντρώνοντας 

στον χώρο του σχολείου μεγάλη ποσότητα 

από είδη πρώτης ανάγκης, εμφιαλωμένα 

νερά, τρόφιμα μακράς διάρκειας, είδη 

ατομικής υγιεινής, χαρτικά, απορρυπαντικά 

και σχολικά είδη, τα οποία παρέλαβε 

φορτηγό της Πολιτικής Προστασίας της 

Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και 

Κοινωνικής Μέριμνας Πρέβεζας σε 

συνεργασία με το «Δίκτυο Κοινωνικής 

Αλληλεγγύης» της Περιφέρειας Ηπείρου, προκειμένου να τα παραδώσει στους 

αρμόδιους φορείς πλημμυροπαθείς της Θεσσαλίας. 

 



           

          Η πρωτοβουλία των μαθητών/τριών μας αποτελεί ένα ζωντανό παράδειγμα της 

σημασίας της κοινωνικής ευαισθητοποίησης, της αλληλεγγύης και υποστήριξης προς 

τους συνανθρώπους μας, προσφέροντας φως ελπίδας, καλοσύνης και αγάπης.    

 

Με αυτήν την ενέργεια, τα παιδιά έστειλαν ένα ισχυρό μήνυμα: ότι η νεολαία είναι 

πάντα έτοιμη και πρόθυμη να σταθεί δίπλα στους συνανθρώπους της, σε κάθε δύσκολη 

στιγμή. Είναι πάντα έτοιμη για πράξεις σαν κι αυτές που μας υπενθυμίζουν τη δύναμη 

της ανθρωπιάς και της κοινωνικής συνοχής. 

         Ευχόμαστε σε όλους τους πληγέντες από τις καταστροφικές πλημμύρες 

συνανθρώπους μας στη Θεσσαλία να βρουν τη δύναμη να ανακάμψουν σύντομα, 

γνωρίζοντας ότι δεν είναι μόνοι τους σε αυτήν τη μάχη. 

        Από την πλευρά μας, η Διεύθυνση και οι εκπαιδευτικοί του 1ου Γενικού Λυκείου 

Φιλιππιάδας, ευχαριστούμε θερμά τους μαθητές και τις μαθήτριές μας καθώς και τις 

οικογένειές τους που ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα του σχολείου,  συγχαίρουμε και 

προωθούμε τέτοιες δράσεις που μας κάνουν υπερήφανους! 

 

 


